

ОТЧЕТ

ревизионной комиссии филиала «Первичная профсоюзная организация работников и обучающихся Костанайского регионального университета имени А.Байтурсынова» Общественного объединения «Казахстанский отраслевой профессиональный союз работников образования и науки» (филиала «Профсоюза работников и обучающихся Костанайского государственного университета имени А.Байтурсынова»)

г.Костанай

« 28 » 12 2020 года

Уважаемые делегаты!

На отчётно-выборной конференции прошлого созыва было избрано 3 члена ревизионной комиссии в том числе:

- председатель
- член комиссии
- член комиссии

К концу отчётного периода все члены комиссии работают на своих местах. Ревизионной комиссией ежегодно проводились проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведение делопроизводства филиала «Профсоюза работников и обучающихся Костанайского государственного университета имени А.Байтурсынова». По результатам проверок составлялись акты. Выявленные замечания, устранялись сразу, о чём в письменном виде председатель сообщала комиссии. По результатам всех проверок злоупотреблений в финансовой деятельности не установлено.

Финансовая деятельность в филиале «Профсоюза работников и обучающихся Костанайского государственного университета имени А.Байтурсынова» осуществляется в соответствии с нормативно-правовыми актами, согласно утвержденных смет. Сметы доходов и расходов утверждаются ежегодно на заседании президиума. Исполнение сметы по итогам полугодия и года рассматриваются на заседании Совета. Расходование денежных средств осуществляется на основании постановлений президиума, а для решения внутривозрастных вопросов - распоряжений председателя Филиала.

Учёт денежных средств и расчётов осуществляется по журнально-ордерной системе с применением Типового плана счетов бухгалтерского учёта. Денежные средства, получаемые из банка, в кассу Филиала приходятся полностью и своевременно.

Операции по текущему счёту отражаются по бухгалтерскому учёту на основании выписок банка, составляется реестр платежных документов. Соблюдаются правила и сроки представления бухгалтерской отчётности в вышестоящую профсоюзную организацию, налоговый комитет и комитет статистики. Филиал в полном объеме производит платежи в бюджет и пенсионные фонды.

Анализируя финансовую деятельность Общественного объединения за 2018—2020 годы, установлено, что доходы от поступления членских профвзносов составили:

в 2018 году – 21 391 217,94 тенге

в 2019 году – 21 424 775,38 тенге

в 2020 году – 22 305 082,33 тенге

Из этих данных, прослеживается ежегодное увеличение отчислений членских профсоюзных взносов. Из полученных доходов согласно утвержденных смет Филиал производило расходы в пределах:

культурно-массовые мероприятия - 35%

материальная помощь – 38%

спортивно-оздоровительные мероприятия - 13%

санаторно-курортное лечение – 9%

премирование профактива - 5%

В настоящее время в аппарате Филиала работает 3 единицы.

Филиалом систематически оказывалась финансовая поддержка в качестве разовой выплаты в виде благотворительной помощи членам профсоюза, которые в силу разных причин оказывались в сложной финансовой ситуации. Так же выделяются денежные средства студентам, которые в связи с тяжелым материальным положением нуждаются в благотворительной помощи. Ежемесячно выплачиваются проездные студентам из многодетных и неполных семей, и студентам, оставшихся без попечения родителей. Два раза в год осуществляется помощь сотрудникам, воспитывающих детей-инвалидов и обучающимся матерям – одиночкам. Также с сентября 2019 года трое студентов, имеющих социальный статус получают профсоюзную стипендию в размере 25 000 тенге.

Так за период с 2018 года по 2020 год на эти цели израсходовано всего денежных средств на сумму 18 151 750 тенге, из них за 2020 года – 6 432 400 тенге.

Профсоюзные активисты поощрялись денежной премией, за 3 года было выплачено 8 207 862 тенге.

Осуществляется работа по распределению путевок в санатории и детские оздоровительные лагеря. Всего за 2 года и 9 месяцев было выдано 105 путевок в санатории «Увильды», «Сосновый бор», «Мерке» и детские оздоровительные лагеря «Золотой Фазан», «Джайляу», «Мерей». Так же выделяются денежные средства на приобретенные путевки сотрудников в размере 30% от стоимости путевки.

Уважаемые делегаты!

Ревизионная комиссия ознакомилась с делопроизводством. Протоколы заседаний оформляются своевременно. За 2018 - 2020 годы было проведено 29 заседаний с профсоюзными лидерами.

Ежегодно проводятся семинары для профсоюзного актива. Всем документам обеспечен учёт, хранение, а также обработка Государственным архивом. Имеется учёт входящей и исходящей корреспонденции, заявлений и жалоб трудящихся. Ответы на поступающие запросы даются в сроки. Работа выборного органа осуществляется по плану. Филиал осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом отраслевого профсоюза. В завершении своего выступления, прошу отчет ревизионной комиссии принять к сведению.

Председатель ревизионной комиссии:

 Рахашева Э.А.